

Javítsuk te

középiskolák száma egy év alatt majdnem ötezerrel emelkedett.

A népgazdaságban foglalkoztatott főiskolát vagy technikumot végzett szakemberek összlétszáma 1951-ben 8 százalékkal volt magasabb, mint 1950-ben.

A tudomány, a technika, az irodalom és a művészet terén végzett kiváló munkáért 1951-ben 2694 tudós, mérnök, agronómus, irodalmár és művész munkás és a mezőgazdaságban elvégző dolgozó kapott Szálain-díjat.

1951-ben az országban több mint 350.000 állami és társadalmi szervezetek vezetése alatt álló könyvtár létezett. Ezeknek könyvtárlétszáma több mint 700 millió példány.

1951-ben a filmvetítők száma a múlt évhez viszonyítva 1000-rel emelkedett. 1951-ben 12 százalékkal több néző látogatta a színházakat és filmszínházakat, mint 1950-ben.

1951 nyarán több mint ötmillió gyermek és serdülő fiatal üdült.

A kórházakban és szülőotthonokban az ágyak száma 1950-hez viszonyítva majdnem 50 ezerrel emelkedett. A szanatóriumokban és üdülőházakban 18 ezerrel emelkedett a férőhelyek száma. 1951-ben az orvosok száma 1950-hez viszonyítva több, mint 6 százalékkal emelkedett.

A gyógyszeres, orvosi célokra használt gépek és berendezések termelése 1950-hez viszonyítva 30 százalékkal növekedett.

1951-ben éppúgy, mint az előző években is — nagy munkálatok folytak közúti építésre, városok és munkásszállók építésére, vízvezeték építésére és csatornázásra, a villamos és trolibusz-közlekedés kibővítésére, újszintén a lakások, gáz- és fűtőállókba való bekapcsolásra, továbbá fűtésre, a városi utak és terek kövezésére és aszfaltozására, valamint parkok, terek és sugárutak építésére terén.

A nemzeti jövedelem és a lakosság jövedelmének emelkedése

A Szovjetunió nemzeti jövedelme 1951-ben az 1950. évhez viszonyítva összehasonlítva átlagban 12 százalékkal növekedett.

A Szovjetunióban az egész nemzeti jövedelem a dolgozóké. Ezenkívül a Szovjetunió dolgozóit, éppúgy, mint az előző években is, saját személyi, anyagi és kulturális igényeik kielégítésére a nemzeti jövedelemnek mintegy háromnegyed részét kapják meg, a nemzeti jövedelem további része pedig az állam, a kolhozok és szövetkezeti szervezetek rendelkezésére maradt a szocialista termelés fejlesztésére és más állami, valamint közösségi szükségletekre.

A nemzeti jövedelem növekedése lehetővé tette a munkások, parasztok és értelmiségiek anyagi helyzetének jelentős javulását és a szocialista termelés további kiszélesítésének biztosítását a városban és falun egyaránt.

A szovjet lakosság anyagi helyzetének javulása kifejeződött a munkások és alkalmazottak pénzszereiben számított bérének és realbéreinek emelkedésében, valamint a parasztok közösségi kolhozgazdálkodásból, újszintén háztáji és személyes gazdaságából származó jövedelmének növekedésében.

A munkások és alkalmazottak jövedelme, valamint a parasztok jövedelme, a közszükségleti cikkek árának leszállítása, a munkások és alkalmazottak pénzben kifejezett munkabérének emelkedése, a parasztok pénzbeli és természetbeni jövedelmének növekedése és a lakosságnak az állam számára nyújtott juttatások és kedvezmények eredményeként — 1951-ben az 1950. évihez viszonyítva összehasonlítva átlagban 10 százalékkal emelkedett — fejeződik be a Szovjetunió minisztertanácsa mellett működő Központi Statisztikai Hivatal jelentése.

Üzemeink felajánlása: túlteljesítik első negyedévi tervüket

Keddén délután a Szakszervezetek Megyei Tanácsának székházában minitgyűlés volt a megyei párttitkár, igazgató és t. b. titkár gyűlt össze, hogy a múlt évi termelési tapasztalatokat Rákosi és Gerő elvtársak beszédeinek alapján megvitassák és meg-

teremtse az idei terv indulása óta megmutatkozó hibák kiküszöbölésének alapjait. Az értekezletet Nagy János elvtárs, a M. B. Ipari osztálya vezetőjének beszéde vezette be.

kérdését és szívós felvilágosító munkával és a rendeletek adta lehetőségek teljes felhasználásával szüntelenül munkálkodni kell rajta.

A továbbiakban hangsúlyozta az üzemi munkásokkal való foglalkozás szükségességét és a munkaerőről való gondoskodás fontosságát.

Hatmillió forint újításokból

Nagy elvtárs foglalkozott a múlt évben elért eredményekkel. Megállapította, hogy a munkaverseny jelentős mértékben kiszélesedett, mert a múlt év utolsó versenyszakaszában a felajánlások értéke több, mint kétszer akkora volt, mint egy évvel azelőtt. Másik komoly eredmény, amit elértünk, hogy a műszakiak óriási többsége bekapcsolódott a munkaversenybe és ez igen nagy mértékben megalapozta a vállalatok sikerét.

Az önköltségszükséglet terén különösen a Vagongyárban értek el igen szép eredményeket, mert mintegy hétmillió forintot megtakarítás mutatkozik.

A takarékoskásban a komádi és a hajdúszoboszlói malom jártak elől jó példával, mert a mezőn feltalálható hulladékok, részben napratoroghéj felhasználásával új napon át szén nélkül tartották üzemben a malomokat. Az újítómunkálatok is kiszélesedtek.

egy év alatt közel 3500 újítást adtak be újítások. Ezek jelentős részét hasznosították is és ez további hatmillió forint megtakarítást jelent.

népgazdaságunk számára. Ebben élen jártak a Dohánygyár, a Gyógyszergyár és a Járműjavító, ennél a három vállalatnál adták be a legtöbb újítást és a legnagyobb eredményt.

Az idei terv: 25 százalékos emelkedés a termelésben

Ezek és ezekhez hasonló eredmények igen nagy mértékben elősegítik a múltévi tervünk teljesítését és túlteljesítését. Az idei tervünk azonban a tavalyihoz mérten feszített tempóval tartalmazza a 25 százalékkal kell emelkedni. Előrelátó hatóság még ennél is nagyobb mértékben növekedést megépítünk feladatait. Eppen ezért a még meglévő hibák ellen és a kielégeletlen tervet kell indítanunk. Elsősorban fel kell számolnunk a termelési hullámzását, a rohammunkát, mindent, de legkivált a nagyobb üzemekben, ahol néha a termelési hullámzás nemcsak a termelés menetét, a terv teljesítését, hanem magát a po-

litikát és szakmai oktatást is veszélyezteti.

Az építőiparban különös gondot kell fordítani a brigádok megszervezésére és a szovjet falazási módszerek bevezetésére.

Ebben a műszakiaknak kell példát mutatniuk és az ő feladatukra kell innatni az új módszerek bevezetését. Nagy elvtárs foglalkozott az egyes üzemek munkájában megmutatkozó hiányosságokkal és eredményekkel majd a munkafegyelmek megszilárdításával. Rámutatott arra, hogy állandóan napirenden kell tartani a munkafegyelmek megszilárdításának

A hajdúszoboszlói párttitkár felkészül a csütörtöki népnevelőértekezletre

A hajdúszoboszlói községi alapszervezet vezetősége az elmúlt vezetőségi ülésen határozatot hozott a január havi agitációs munkaterv módosításáról. Így első napirendi pontként tárgyalják meg a termelőszövetkezetek és gépalomások országos és megyei tanácskozásának anyagát. Ennek során tárgyalják meg az egyénileg dolgozó kis- és középparasztokkal való foglalkozás kérdését is. A második napirendi pontban az 1952-53. évi begyűjtési rendelet vitáját meg szemléljük.

A napirendi pontok megtartására Csóka Lajos elvtárs, a pártszervezet titkára jól felkészült. Csóka elvtárs nem vett részt a szociális tanácskozásán, de a hajdúszoboszlói termelőszövetkezetek küldöttével közös megbeszélést folytatott, akik elmondták neki a megyei tanácskozás tapasztalatait. Az országos tanácskozás anyagát ismeri. A község termelőszövetkezeti mozgalmát szintén, így jól fel tud készülni a népnevelőértekezletre.

Beszámolójában rövid ismertetést ad a termelőszövetkezeti mozgalmat országos és megyei eredményeiről, majd a községben levő két szőlő és a II. típusú szőlő helyzetéről. Elmondja, hogy milyen eredményeket ért el egyik vagy másik szőlő, milyen jövedelmét biztosított a tagoknak. Nem egy tag van olyan, mint Király László, aki a Vörösi Csillag szőlőjével együtt 50 mázsa búzát, 6 mázsa cukrot, 30 q kukoricát kapott és ezenkívül természetesen még egy egész sor természetbeni részesül. Több ilyen példát is tudna Csóka elvtárs felhozni. Azonban a termelőszövetkezetek eredményei jóval magasabbak lettek volna, ha a nyár folyamán többet törődtek volna a munkafegyelmek megszilárdításával és a lógóssal szemben keményebben léptek volna fel. Akkor nem maradt volna a gyapot, vagy a kukorica egy része.

A hanyag munka miatt az egyénileg gazdálkodó dolgozó parasztok nem igen léptek be a termelőszövetkezetekbe. Csak amikor a munkakerülékét, a lógóssal kizárták, akkor léptek be pl. az Új Kenyér szőlőbe. Az egyénileg dolgozó parasztok érdeklődnek a termelőszövetkezetek iránt. Az elmúlt héten is többen léptek be, köztük középparasztok is.

A begyűjtési rendelet megvitatására a népnevelők is felkészültek. A pártszervezet gondoskodott arról, hogy a népnevelők elolvassák a Néplap vasárnapi számában megjelent ismertetőt az új begyűjtési rendeletről. Természetesen a begyűjtési rendelet részletes és aprólékos megismertésére nem elegendő egy népnevelő értekezlet, hanem

időnként a begyűjtés egy-egy szakaszánál újra meg kell majd tárgyalni.

Csóka elvtárs előzőleg a községi pártbizottság titkárával és a tanács elnökével közösen érveket dolgozott ki a népnevelőértekezletre, hogy a rendelet ismertetésénél minden szakaszt példák, érvekkel tudjanak alátámasztani.

A faluban a dolgozó parasztok már beszélnek a begyűjtési rendeletről. Vanak, akik azt mondják, hogy igazságos a rendelet. Lehet teljesíteni, van annak úgy magyarázták, hogy 40 százalékkal magasabb az idei beadás a tavalyinál.

Csóka elvtárs helyesen tette, amikor példák mutatta meg, hogy a rendelet miben különbözik a tavalyitól. Az idei rendelet szerint valamivel magasabb a beadás, de teljesíthető, csak az egyéni dolgozó parasztoknak is többet kell termelni az eddigénél. Asztalos Lajos 14 holdas középparaszt beadása a múlt évben 6541 búzakilogrammmal volt. Az idei 7350 búzakilogrammmal lesz a beadása. Tavaly mindenből tudta teljesíteni a beadását. Az ideje is tudja teljesíteni, de csak úgy, ha a tavalyinál többet termel, tehát ha géppel műveli földjét, műtrágyát használ és többször kapálja meg a kukoricát.

A faluban már beszélnek arról, hogy a C jegy rendszer eltörlése helyes. Várhelyi László 6 holdas kisparaszt esetét hozza fel Csóka elvtárs, aki beadásán túl még 500 kg kukoricát adott be C jegyre. Ugyanakkor vannak olyanok, mint Horog Gézáni, aki 11 holdon gazdálkodik, C jegyre nem adott be semmit és most 220 forintért árulja a tengerit.

A felbeadásj rendelet jelentőségét sokan nem értik a faluban. Pedig ez is éppúgy, mint a lóbi, az igazságos közteljesítés elvén alapszik. Elég csak egy példát felhozni. Tarr Sándor 34 holdas kulák jószágot alig tart. Tenetet sem tartott, hogy ne kelljen tejet beadni. A földjét bivalyfogattal műveli. Ugyanakkor Tóth Károly 6 holdas kisparaszt, akinek öt gyermeke van, egy lehene után több mint 500 liter tejet adott be. Az új begyűjtési rendelet tehát elősegíti az állattenyésztés fejlesztését azzal, hogy felbeadásra kötelezi a 8 holdon felüljüket akkor is, ha nincs tehénük. Ez feltétlenül igazságos és a dolgozó parasztok többségének helyeslésével találkozik.

Az elmondottakhoz hasonlóan a rendelet minden pontját példák alátámasztják alá. A népnevelők elmondják majd eddigi tapasztalataikat is. Az értekezlet végén a pártvezetőség átadja a népnevelő brigádvezetőt a legjobb népnevelő brigádnak, akik január hónapban legjobb agitációs munkát végezték a begyűjtésben, a napi feladatokra való mozgósításban.

A Ruhagyárban két óránként értékelik a versenyt

Tomics István elvtárs a Tóncsics cipőgyárból hozzászólásában elmondta, hogy a sok szabadságolás miatt az üzem az első dekádban termelési teljesítésében lemaradt, csak 67 százalékos volt az eredmény. De a második dekádban

harcot indítottak a hibák kiküszöbölésére és így érték, hogy a harmadik dekádban napról napra nő az üzem átlagos teljesítménye

és a tervteljesítés aránya. A cipőgyárban a termelés a harmadik dekádtól kezdve felfelé ivelt és tervét teljesíteni fogja.

A Ruhagyár szintén igen alacsony tervteljesítési százalékkal kezdte meg az évet, az első dekádban 71, a másod-

dikban 101 százalékra teljesítették a tervet az üzem dolgozói. Igen nagy feladat tehát tíz nap alatt behozni a 25 százalékos elmaradást.

De ez jelzéses. A versenykiszélesedett, csaknem mindenki versenyez, két óránként értékelik az eredményeket.

Lenner elvtárs igazgató bejelentette az értekezletnek, hogy a Ruhagyár első havi tervét január 31-én a lemaradás ellenére is teljesíteni fogja. Megfogadta továbbá Lenner elvtárs azt is, hogy az első negyedévi tervet a határidő alatt befejezik és egy százalékos önköltségszükségletet érnek el 33 százalékos első osztályú gyártása mellett.

A Bútorgyár jelszava: „Napi tervünket teljesítjük”

A Hejőújfalu Téglagyári Egyesülés munkájáról Tóth István számolt be és megemlítette, hogy az állam hatalmas beruházásai fejlesztik az ideiglenes épületeket, új préházakat és szarítók épülnek.

Tóth elvtárs szintén megfogadta, hogy a tervüket a téglagyárak is túlfogják teljesíteni. (Ezt fogadta meg az értekezleten minden egyes feladatra.)

Zsigmond Dező a Hajlított Bútorgyár t. b. titkára az üzem tavalyi eredményeiről számolt be, majd bejelentette, hogy

az üzemben megvalósult a jelszó: „Napi tervünket teljesítjük.”

Ennek érdekében minden sztahanovista bekapcsolódott a Róder mozga-

lomba. Hegyi János elvtárs a debreceni MÁV Fűtőház jó munkájáról számolt be. Az üzem múlt évi tervét 101,0 százalékra teljesítette és

az országos versenyben az üzem dolgozói közül az első helyre került három fő, a másodikra egy, a harmadikra kettő.

Az üzl forgalom alatt vívott hőtes harcban a Fűtőház sztahanovistáinak száma 90-re nőtt és megjavult a munkafegyelm is.

Ezután Vajda elvtárs a berettyóújfalu malom eredményeiről, Horváth János pedig a Keletmagyarországi Rostkikészítő Vállalat munkájáról számolt be, majd Pallagi Gábor számolt fel a vagongyári pártbizottság részéről.

Pallagi elvtárs többek között felvetette, hogy a Járműjavítóban meg mindig nincs napközi, sem gyermekotthon, bár már elég sok nő dolgozó van az üzemben. Hogy számuk tovább szaporodjon feltétlenül szükséges egy napközi létesítése — mondta.

Nagy János elvtárs válaszában felhívta a figyelmet arra, hogy ami a Ruhagyárban megvalósítható, megvalósítható a többi üzemekben is mindenütt legalább naponta értékeljük ki a verseny állását.

Befejezésül hangsúlyozta, hogy a termelés jó vitele az üzem pártszervezet jó munkájától függ, éppen ezért minden pártagnak kötelessége, hogy a pártmunkát jobbra tegye. A pártszervezetekre igen nagy feladat hárul: meg kell, hogy győzzék a dolgozókat, a terv teljesítéséről, túlteljesítéséről, mozgósításról kell a dolgozókat a túlteljesítésre. Fordításnak a pártszervezetek fokozott gondot a tömegszervezetekre és kiváltsággal a DISZ munkájára, neveljék a pártszervezetek a párttagokat a példamutatásra, hogy élen járva a termelésben, maguk után vonják az összes dolgozókat, ez a terv teljesítésének egyik legfontosabb feltétele.

Nova-Huta ifjúmunkásainak levele Szálain-város fiataljaihoz

Nova-hutai ifjúmunkások, a lenygyel vaskombinát építési levelet küldtek Szálainváros fiataljaihoz az új terv megindulásának alkalmából.

„Mi valamennyien tudatában vagyunk annak, írják többek között, hogy önmagunknak és a békéért dolgozunk. Komzsolista testvéreink tapasztalata és példája nagy segítséget jelent céljaink elérésében. Kedves barátaink! Az új 1952-es esztendőben még nagyobb eredményeket kívánunk munkáitokhoz, olyan eredményeket, amelyek hozzájárulnak ahhoz, hogy keresztesszük a háborús utaztatók tervét és megszilárdíthassuk a világ békéjét.”

Az 1951-es évet D. meli, szociális és vállalkozásos kivételével — sen fejezték be. Újra zájartak ahhoz a téshez, melyet a múlt évi felemelt soran elért. Elérték a Pártunk minden irányítása és a do munkája tette lehet

Pártszervezetünk sőttek a múlt év főt a vezetéségek párt- és a termelői ön egyaránt. Van a mény a tag- és a lak terén is, de megígít. Ahhoz pedig 1952-es évi és a tavalyi eredményesek oldani, ezt a hiányt számolni, ki kell is tagjelöltfelvételt meg fennálló hiányt

E munkánkban a jnyamán

komoly vissza

a II. Pártkongresszusi ben egészen novemberemberre mindössze léka esik a februári

Ennek a hiányossága az volt, hogy is sem foglalkozott a kérdéssel. Nem ellen szervezeteink munkálya a helyszínben, mulasztást követően, üzemi, szociális, tanács, tanyai, szövetkezeti, melyek egyetlen tagot és tagveket el. Pl. a Tágyár, a Gőzgyár, az kai szociális

Az év vége felé a rozatjai alapján a V zottság hozzákezdett javításához. Megjaví melyes ellenőrzést tünk munkája felelő kar elvtársakkal a többiben elvileg pártépítés és területi fontosságát, utána vezetékben vezetők taggyűlésen szintén rendként megvitatják mény rövidesen megzot. — Alapszervezet a novemberi taggyűlésekkal volt több a előző hónaphoz visz a arány maradt m béri felvételeknel is

A számsz eredmény

mellek azonban még hiányosságok vannak. Van több üzemi, szociális, mely hónapok fel egyetlen tagot is meg. Például a múlt három hónapban a Gyógyszergyár, a Hótom, az onddói „Dóz Hátrúti pártszervezet, tagjelöltet sem Ezeknek a szervezet vezetőségei elhanyagolták a fontos terület vezeték mellett van pártszervezet is, a ugyan fel tagokat, de ez meglehetősen tani dolgozók számnyitva. A Fűtőház mindössze egy férfi, építő V. három férfi gyár egy férfit veti felületen munkát m vábbi hiányosság, ho ren van javulás, de sok alapszervezetünk nem tartja szem előtt szociális összetétel párttagság összetételét. Például Vekerdi emberben egy főt v is alkalmazott. A MÁ által ugyanakkor fő főből három alkalma lami Aruház pártsze

ervüket

hangsúlyozta az új foglalkozás szűk munkacsoportjából való kivételét.

k a versenyt

teljesítették a dolgozókat, igen nagy nap alatt behozták a munkacsoportjából való kivételét.

séges. A verseny

csaknem mindegyik, két óránként eredményeket.

szervező bejelentette, hogy a Ruhagyár január 28-án a lenn lévő területen fogja tartani a versenyét.

első nyegedeti területen tartották és egy-egy munkacsoportot értek meg az első osztályú munkásokkal.

t teljesítjük

elvtárs a debreceni munkacsoportot szem mult évi tervét teljesítette és

versenyben az első között az első három fő, a harmadikra került.

alatt vívott hőstes háza szobáiban, ahol és megajánlta a munkásoknak.

elvtárs a berettyói munkacsoportot, Horváth Keleményországi Pártbizottság munkatársai a Pálfi Gábor szobáiban pártbizottság

s többek között felhívta a munkásokot, hogy a munkacsoportot a munkásoktól függ, éppen ezért a munkásoknak kell a munkacsoportot vezetni.

szabványos munkacsoportot, amelynek vezetője a munkások közül kerül ki.

szabványos munkacsoportot, amelynek vezetője a munkások közül kerül ki.

szabványos munkacsoportot, amelynek vezetője a munkások közül kerül ki.

szabványos munkacsoportot, amelynek vezetője a munkások közül kerül ki.

szabványos munkacsoportot, amelynek vezetője a munkások közül kerül ki.

szabványos munkacsoportot, amelynek vezetője a munkások közül kerül ki.

szabványos munkacsoportot, amelynek vezetője a munkások közül kerül ki.

szabványos munkacsoportot, amelynek vezetője a munkások közül kerül ki.

szabványos munkacsoportot, amelynek vezetője a munkások közül kerül ki.

szabványos munkacsoportot, amelynek vezetője a munkások közül kerül ki.

szabványos munkacsoportot, amelynek vezetője a munkások közül kerül ki.

szabványos munkacsoportot, amelynek vezetője a munkások közül kerül ki.

szabványos munkacsoportot, amelynek vezetője a munkások közül kerül ki.

Javítsuk tovább a tag- és tagjelölt felvételi munkát a debreceni pártszervezetekben

Az 1951-es évet Debrecen üzemi, szeszi és vállalati — népbizottsági — kivételével — eredményesen fejezték be. Üzemeink is hozzájárultak ahhoz az országosan elért 103,4 százalékos tervteljesítéshez, melyet a magyar ipar a múlt évi felemelt terv teljesítése során elért. Elért eredményeinket Pártunk mindenkor helyes irányítása és a dolgozók lelkes munkája tette lehetővé.

Pártszervezeteink sokat erősödtek a múlt év folyamán. Javult a vezetőség munkája, — a párt- és a termelőmunka területén egyaránt. Van kedvetlenség a tag- és tagjelöltfelvétellek terén is, de még nem kielégítő. Ahhoz pedig, hogy az 1952-es évi és a további feladatok eredményesen meg tudjuk oldani, ezt a hiányosságot fel kell ismernünk, ki kell javítani a tag- és tagjelöltfelvételi munkában még fennálló hiányosságokat.

E munkánkban a múlt év folyamán

komoly visszaesés volt

a II. Pártkongresszus utáni időben egészen novemberig. Novemberre mindössze 30—35 százalékos a februári felvételeknek.

Ennek a hiányosságnak a fő oka az volt, hogy maga a V. B. sem foglalkozott kielégítően a kérdéssel. Nem ellenőrizték alapszervezeteink munkáját személyesen a helyszínen. De komoly mulasztást követett el egy sor üzemi, szeszi, tanyai pártszervezetek is, melyek hónapokig egyetlen tagot és tagjelöltet sem vettek fel. A Tányses, Cipőgyár, a Gázgyár, az apafai Böcskai szeszb.

Az év vége felé az M. B. határozatai alapján a Városi Pártbizottság hozzákezdett a hibák kijavításához. Megjavítottuk a személyes ellenőrzést alapszervezeteink munkája felett. A párttitkárok elvtársakkal értekezleteken többször elvileg tisztáztuk a pártjelölt és területének döntő fontosságát, utána az alapszervezetekben vezetőségi ülésen és taggyűlésen szintén önálló napirendként megvitattuk. Az eredmény rövidesen meg is mutatkozott. — Alapszervezeteinkben már a novemberi taggyűlésen 250 százalékkal volt több a felvétel az előző hónaphoz viszonyítva. Ez az arány maradt meg a decemberi felvételeknél is.

A számszerű eredmények

Mellett azonban még komoly hiányosságok vannak. Még mindig van több üzemi, szeszi pártszervezet, mely hónapokig nem vesz fel egyetlen tagot és tagjelöltet sem. Például a múlt év utolsó három hónapjában a Cipőgyár, a Gyógyszergyár, a Hortobágyi Malom, az ondódi „Dózsa” szeszb, a Halászi pártszervezetek egy tagot, tagjelöltet sem vettek fel. Ezeknek a szervezeteknek a vezetőségei elhanyagolják a pártépítés fontos területét. E szervezetek mellett van sok olyan pártszervezet is, amely vesz ugyan fel tagokat, tagjelölteket, de ez meglehetősen kevés az ottani dolgozók számához viszonyítva. A Fűtőház októberben mindössze egy férfit, a Magaséptő V. három férfit, a Kenyér-Ényár egy férfit vett fel. Ez is a felületes munkát mutatja. További hiányosság, hogy bár e téren van javulás, de még mindig sok alapszervezetünk vezetősége nem tartja szem előtt a felvettek szociális összetételének, vagyis a párttagság összetételének javítását. Például Vekerdt tanya novemberben egy főt vett fel — ez is alkalmas volt. A MAV Forgalmi által ugyanakkor felvett négy főből három alkalmazott. Az Állami Áruház pártszervezete egy

volt rendőr főőrzsőrmester fiát javasolta felvételre.

E hibák mellett nagymértékben fennáll továbbra is az egyéni dolgozó paraszttal való hiányos foglalkozás. Emiatt a tagjelöltfelvételek közt kevés az egyéni dolgozó paraszti. Ezen eredményesen javítani csak úgy lehet, ha tanyai pártszervezeteink, körzeti külsőségi pártszervezeteink rendszeresen foglalkoznak a területükön lakó és a múlt évben példamutatóan dolgozó, beadásként, adójukat pontosan teljesítő becsületes pártönkivüli dolgozó paraszttal és rávevették őket a Párthoz vezető útra. Péter a múlt évben többek közt jó eredményt ért el a Belvárosi IV. alapszervezet, több egyéni dolgozó paraszti felvételével.

Még egy területen kell állandóan javítani a munkát, az éptőipar területén. Ebbe az iparágba szinte naponta kerülnek be újabb dolgozók. A velük való rendszer

res foglalkozás, közülök a legjobbak tagjelölté, taggá nevelése e területen működő alapszervezeteink állandó fontos feladata. Hasonló a feladat az egyes, az utóbbi hónapokban gyorsan fejlődött és fejlődő üzemeinkben is, a Ruhagyárban, a Műszergyárban, ahol szintén sok az újonnan felvett dolgozó.

Ezek jelenleg a fő hiányosságok a tagjelöltfelvételi munkánk területén. A hibákat minden alapszervezetben sürgősen ki kell küszöbölni. Ezzel Pártunkat még inkább alkalmassá tudjuk tenni az előtűnő álló feladatok megoldására. Alapszervezeteink így számban és minőségben állandóan erősödvé, biztosan vezethetik a debreceni dolgozókat az öt éves terv harmadik esztendőjének munkáiban is.

Pincés András, a debreceni Városi Pártbizottság szervező titkára.

A püspökladányi gépállomás dolgozó jobb munkával harcoljanak a téli gépjávitás sikeréért

A munkaverseny a szocializmus építésének kommunista módszere. Tudják ezt a nádudvari gépállomás dolgozói, ezért indították versenyét, ezért hívják ki nemes vetélkedésre a püspökladányi gépállomást. De ügylát-szik, hiába hívták ki őket, mert a jádányiak nem álltak eddig közeleink.

A nádudvari gépállomásról levelet hozott a posta a Néplapnak. Gem Ferenc és Aranyos István így írnak levelükben:

— Egyes gépállomásokon nem látjuk még be, hogy a munkaverseny a gépállomások fejlődésének motorja. Így történt ez tavaly a hajdúszoboszlói gépállomással. Versenyre hívtuk őket. Kérjük, hogy látogassanak meg bennünket többször.

ellenőrizzék munkánkat, tanuljunk egymás versenyéből. Mi többször ellenőriztük a hajdúszoboszlói gépállomás munká-

ját, de ők egyszer sem jöttek Nádudvarra. Lebecsülték a párosversenyt, az eredménye az lett, hogy évi tervüket 87,7 százalékra teljesítették. Mi összesített évi tervünk teljesítésében 116 százalékot értünk el.

A másik gépállomás, ahol lebecsülték a versenyt, a püspökladányi. Az ősszel a versenyzás-lót elnyerték tőlünk.

Mi úgy gondoltuk, hogy ez évben méltó vetélytársaink lesznek és ezért december 15-én versenyre hívtuk a téli gépjávitás február 20-ra való teljesítésére.

Levelünkre több, mint egy hónapja választ sem kaptunk. Nem tudjuk elképzelni, mi lehet az oka annak, hogy a versenykijávitásra nem válaszoltak. Nekünk így most nincs versenytársunk, de minden erővel azon leszünk, hogy vállalásunkat maradéktalanul teljesítsük. Ennek egyik feltétele a pártszervezet oktatási munkájában van.

Az oktatás visszafügg a termelésben, ahogyan javul az oktatás munkája, úgy emelkedik a termelés.

Igy írunk a nádudvari gépállomásról, ahol a téli gépjávitásban már igen komoly eredményeket értek el. Tizenháromezer gépet javítottak ki. A megyei értekezletes állapítja meg: eddigi munkája után félve vájlalt képezettségének a gépállomás elöget vett tenni.

De miről beszélhet a párosversenyt elhanyagoló püspökladányi gépállomás? Az egyik termelési értekezleten Karácsony János elvtárs jelentette be:

— Megyei viszonylatban a javítással hátul kullogunk. A másik baj az, hogy az eddig kijávitott gépek nem végezték minőségi munkát.

Még egy gép sem volt, amelynek valami baja ne lett volna az ellenőrzés során. Ugyanazok javítanak pedig, akik tavaly és nem hiszem, hogy a szaktudásuk egy év alatt csökkent volna!

Tóth Lajos az értekezleten így beszélt:

— Ha gépeinket minőségi munkával nem javítjuk ki, akkor a tavaszi munkát nem tudjuk idejében végezni, sok lesz a gépkesés.

Vajjon nem lenne szűgyen a gépállomás dolgozóira, ha mult évi tervteljesítés után most a gépjávitások miatt hátul maradnánk?

Igaza van Tóth Lajosnak: Szűgyen lenne.

A püspökladányiak már hozzákezdtek munkájuk megjavításához. Szovjet minta szerint szervezték át a javító brigádokat. Az erőgépjávitókat is három csoportba osztották (bontó, motorikus és differenciál). Így speciális brigádok alakultak. De ezeken belül is, meghatározott, több gongot igénylő alkatrészek beszerzéséért is kijelölték a felelősöket. Elérik ezzel azt, hogy gyorsul a munka, emelkedik a termelékenység és

a szakosítás elvének érvényesítésével, megszűnik a kevesebb gyakorlattal rendelkezők túltelkenedése, szerelés közben.

Ez a jó gépjávitási szervezés lehetővé teszi, hogy a püspökladányi gépállomáson a dolgozók megjavítsák eddigi munkájukat és emeljék a termelést. Legfőbb gondjuk az legyen, hogy

a gyors javítás ne menjen a minőség rovására.

Ha nincs minőségi javítás, semmit sem ér a gépjávitás. A nádudvariak levelet pedig szíveljék meg. Tegyük eleven erővé a párosversenyt, vegyék át egymás tapasztalatait és harcoljanak még keményebben a téli gépjávitás sikeréért.

Levelezőink írják

Az országos tanácskozárra minden levelező várakozással tekint

Allig pár nap választ el bennünket a magyar sajtó levelezőinek országos tanácskozásától. Mi, különösen azok, akik résztvevünk a megyei levelező-értekezleten, még sokat világosabban látjuk, hogy mit jelent, milyen hatalmas erőt, a levelezőmozgalom és ezt a mozgalmat nekünk új levelezők beszervezésével kell erősíteni, szélesíteni. Az országos tanácskozásra minden levelező várakozással tekint, tudjuk, hogy levelezési munkánk megjavítása terén döntő változást jelent. A levelezők az országos tanácskozás tiszteltére felajánlásokat tettek. En is vállaltam, hogy az Alföldi Nyomda levelezőgárdáját új taggal erősítem. Vállaltam, hogy a levelezőmozgalom célkitűzéseinek ismertetését hangos hirdető, falujárás, egyéni beszélgetéssel, jobb agitációs munkával segítem elő, hogy a jó kezdeményezések, javaslatok a hibák őszinte feltárásának mozgalmává váljék. Arra törekszem, hogy mozgalmunk az ötéves terv harmadik esztendőjében termelőmunkánk hathatós segítője legyen.

Ráddást Ilona, Alföldi Nyomda.

Levelezők szervezésével készülök az országos tanácskozásra

Az újság ma már nem a tökésekkel szolgálja, nem rablás, gyilkosság, betörés, hazugságok töltik meg lapjait. A sajtó ma a dolgozó népet, a dolgozó nép szava szólal meg benne, a mi kultúránkat fejleszt, felvilágosít, fejleszti a dolgozó népet, a mindennapi munkához nélkülözhetetlen. Fejleszt a dolgozó népet, a mindennapi munkához segítség, útmutatást nyújt. A sajtó csak akkor tölti be hivatását, ha a dolgozók ezéles tömege támaszkodik. Ez indított arra, hogy én is levelezők beszervezésével készülök az országos tanácskozásra, hogy mennél több dolgozó legyen, aki részt vesz a sajtó munkájában és ezzel elősegíti a szocializmus mielőbbi telepítését.

Kádár Sándor, Nádudvar.

Újabb munkásokkal hátáljuk meg államunk gondoskodását

Korán reggel, munkába indulás előtt kezembe vettem a Néplapot és szokás szerint először jól megnéztem minden oldalát. Az első oldalán egy cikkre lettem figyelmes, amely kormányunk újabb nagyszerű intézkedését, a zsrjegyek megszüntetését közölte. Mikor elolvastam, éreztem, hogy nagy dolog ez, ami határainkban a dolgozók jólétének emel-

sére történik. Még az imperialista államokban egyre nő a munkanélküliség, egyre kevesebb százaléka lesz a költségvetésnek az a pénz, ami a dolgozók szükségét elégítené ki, addig hazánkban egyre több dolgozó van rádiója, egyre többen járnak színházba és minden dolgozóknak jó megélhetési lehetősége van.

Rékosi elvtársnak arra a bejelentésére, hogy a dolgozók munkájának eredményeként megszüntetjük a jegyrendszert, a vasgongári dolgozók még több jobb munkával választottak. A zsrjegy megszüntetését is így akarjuk meghálálni Pártunknak. Még jobban növeljük teljesítményeinket, hogy még több géppel tudjuk segíteni dolgozó parasztságunk jó termésért vívott harcát.

Kuhajda Mihály, vasgongári dolgozó a Néplap levelezője.

Ezután minőségi áruval látjuk el Földes dolgozóit

A Szabad Nép január 23-i számában megjelent „Szocialista kereskedelem nagy hivatása” című vezércikket a földési földműveszövetkezet dolgozó értekezleten megvitatták. — Ennek a cikknek elolvasása egyre jobban megvilágítja a szövetkezeti dolgozók munkáját, feladatait, amit a szocialista kereskedelem megkíván olyat küldenek, amiből nálunk a legtöbb van, így történik meg az, hogy sokszor évekig elfekszik egy-egy áru. Észünk abban, hogy a cikk elolvasása után a nagykereskedelmi vállalatok is igyekeznek kiküszöbölni hibáikat. Mi, szövetkezeti dolgozók megfogadjuk, hogy ezután minőségi áruval látjuk el Földes dolgozóit. A slányi árut nem fogjuk eladni. Ezzel is megmutatjuk, hogy mi nem kapitalista, hanem szocialista kereskedelem al, kalmazzattal vagyunk.

Sápi Sándor, földési földműveszövetkezet.

Kísérleti iskolává alakult a hajdúszoboszlói állami általános fiúiskola

A hajdúszoboszlói áll. ált. fiúiskola a Közkutatásiügyi minisztérium rendelkezése értelmében a múlt év végén a pedagógusok és a tanulói ifjúság jó munkája alapján kísérleti iskola lett: egyedül az egész Tiszántúlon.

Az iskola nem érdemtelenül jutott a nagy kitüntetéshez. Több esztendő kemény munkája kovácsolta egybe a tantestületet, amely ma már minden nehézség megoldásának bátran vág neki. De a megtisztelő kitüntetés nem tette elbizakodottá az iskolát, hanem új feladatok megoldására sar, kalta.

Iskolán kívül a párt- és tömegszervezetek munkájában mindenütt nagy részt vállalnak pedagógusaink.

A nevelőtestület karöltve az ifjúsággal megkezdte az iskola minden területén az új iskolatípusra való áttérést.

Az ifjúság, s különösképpen az utóbbi csoport a vidék egyik legszebb úttörőthonát készítette el és igyekeznek azt tartalommal is megtölteni. Barát támogatás, segítés jellemzi az itteni munkát.

vezet, hanem egyben a fogyasztó tömegek képviselője is, amelynek közt, vetítenie kell a vásárlók kívánságait az iparhoz.”

Sajnos ezen a téren még sok hiba van nálunk. A nagykereskedelmi vállalatok átveszik az üzemtől a selejtes árut és felvásárolóknak átadják. A lát hatatlan, becsmagolt áruba sokszor olyat küldenek, amiből nálunk a legtöbb van, így történik meg az, hogy sokszor évekig elfekszik egy-egy áru. Észünk abban, hogy a cikk elolvasása után a nagykereskedelmi vállalatok is igyekeznek kiküszöbölni hibáikat. Mi, szövetkezeti dolgozók megfogadjuk, hogy ezután minőségi áruval látjuk el Földes dolgozóit. A slányi árut nem fogjuk eladni. Ezzel is megmutatjuk, hogy mi nem kapitalista, hanem szocialista kereskedelem al, kalmazzattal vagyunk.

Sápi Sándor, földési földműveszövetkezet.

Nagy Ferdinánd tanító.

BÉKETŰRA

A fűtőházi DISz szervezet 21 tagja a helyi szabadságharcos szervezet tagjaival együtt szép feladatot hajtott végre: béketúrán vettek részt. Az elvtársak lelkesen, harcra készen, fáradságot nem ismerve oldották meg feladataikat. Hogy mennyire átérezték e feladat komolyságát és jelentőségét, azt Szűcs Jullánna szaval is bizonyítja: „Nem fáradtatok el egy 15 kilométeres gyaloglásban s ha ennnyit nem vállaltuk a békéért, hogyan tudnám hazámat megvédeni, ha Titó és bandája hazánkra törne.”

Filip Irma, fűtőházi DISz.

